
 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 17 / 20.03.2012 г. 

 

 

Днес, 20.03.2012 г., подписаният доц. Георги Лозанов …… - Председател на 

Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване 

на административно нарушение № 3 / 16.02.2012 г., съставен от ………… на 

длъжност старши експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на 

установяване на нарушението ……. и ……., срещу “ЕВРОКОМ - НАЦИОНАЛНА 

КАБЕЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ” ООД, със седалище и адрес: гр. София 1000, бул. “Тодор 

Александров” № 17, ЕИК 121761999, представлявано от ……….., – управител, ЕГН 

……….., служебен адрес: гр. София 1000, бул. “Тодор Александров” № 17, за следното: 

 

На 19.01.2012 г., извършвайки преглед на запис на програма “Евроком” на 

доставчика на медийни услуги “ЕВРОКОМ-НАЦИОНАЛНА КАБЕЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ” 

ООД за периода от 09.01.2012 г. до 15.01.2012 г., експертът установил: 

 

На 10.01.2012 г. по програма “Евроком” на доставчика на линейни медийни 

услуги “Евроком - Национална Кабелна Телевизия” ООД от 14:00:00 часа до 17:00:00 

часа се излъчва предаването “ЕSO - TV” с водещ Демир – астролог и нумеролог, който 

в диалог със зрителите по телефона им дава съвети и разваля магии, на основата на 

нумерологичните си умения и ползването на картите за гледане “Таро”. В предаването 

от 14:58:08 часа до 14:59:11 часа водещият Демир споделя със зрителите следното: 

“...И нещо много важно уважаеми зрители! За тази, новата 2012 година, аз 

изготвих прогноза за България, която прогноза ще излезе в този петък във вестник 

“Психо”. Така че всеки един от вас, който иска да прочете моята прогноза за 2012 г., 

нека да си купи в петък вестник “Психо” и ще получи най-точната информация за 

България, за това, което ще се случи през 2012 г. През изминалата 2011 г. аз изготвих 

подобна такава прогноза. Отново беше във вестника публикувана тя и почти всичко, 

което бях написал там, се сбъдна. Има го точно написано с факти – моите думи и 

съответно това, което се е случило. Така че уважаеми зрители, за тази година отново 

изработих прогноза и още веднъж казвам – ще излезе от печат в петък и ще можете да я 

прочетете във вестник “Психо”...” 

 

Във същото предаване от 16:08:15 часа до 16:09:26 часа, водещият Демир 

съобщава на зрителите още веднъж следната информация: 

“...И така, уважаеми зрители, както обикновено, така и през тази година 

изготвих прогноза за България и за това, което се очаква да се случи там. Подобно на 

миналата година  и през тази година направих подробна информация и прогноза за 

страната, за нашата Родина. В петък, във вестник “Психо” и на страниците на вестник 

“Психо” ще излезе моята прогноза. Така че всеки един от вас, който иска да прочете 
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моята прогноза, да прочете това, което съм видял в картите и в цифрите за държавата 

ни. В петък ден потърсете и си купете вестник “Психо” и ще прочетете освен моята 

информация и моята прогноза за България още много друга езотерична и полезна 

информация. През изминалата година направих такава прогноза и всичко, което 

споменах за България се случи и това го има черно на бяло написано. Прочетете 

прогнозата и за тази година!...” 

 

Гореописаното аудио-визуално съдържание, излъчено в предаването “ESO-TV” 

по програма “Евроком” представлява скрито търговско съобщение, защото представя с 

думи, звук и картина наименованието и част от съдържанието на брой от популярния 

столичен седмичен вестник “Психо” /бр. 2, от 13.01.2012 г./, като по този начин 

доставчикът на аудио-визуални медийни услуги “Евроком – Национална Кабелна 

Телевизия” ООД цели осигуряването на реклама, което би могло да подведе 

аудиторията по отношение на своята същност. 

 

Скритите търговски съобщения са забранени съгласно Закона за радиото и 

телевизията. С излъчването на описаното скрито търговско съобщение доставчикът на 

аудио-визуални медийни услуги “Евроком – Национална Кабелна Телевизия” ООД 

 

е нарушил чл. 75, ал. 1 /второ изречение/ от ЗРТ.  

 

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 

 

1. Един /1/ брой DVD на СЕМ със запис на програма “Евроком” на доставчика на 

линейни медийни услуги “Евроком – Национална Кабелна Телевизия” ООД, излъчена 

на 10.01.2012 г. от 14:00 часа до 17:00 часа. 

2. Копие на бр. 2 на вестник “Психо” от 13.01.2012 г. 

3. Покана до “Евроком – Национална Кабелна Телевизия” ООД за съставяне на акт за 

установяване на административно нарушение изх. № 94-00-10 / 06.02.2012 г. на СЕМ 

4. Възражение на “Евроком – Национална Кабелна Телевизия” ООД срещу съставения 

акт. 

 

 

Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост и 

след като прецених възражението и събраните доказателства, на основание чл. 

126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 

НАЛАГАМ на “ЕВРОКОМ - НАЦИОНАЛНА КАБЕЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ” 

ООД, със седалище и адрес: гр. София 1000, бул. “Тодор Александров” № 17, 

представлявано от ……. - управител, ЕГН ………, служебен адрес: гр. София 1000, бул. 

“Тодор Александров” № 17, имуществена санкция в размер на 3 000 (три хиляди) лева. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 
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Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б  

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 
 

 

 


